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30. Asagida O merkezli geyrek birim gember veriimistir.

Do) [o8]
—:'— .fmo(:_{_-, loa)
St L]
OAQB = L— o -‘
Cogpl
» X
O\ $1,0! B ‘
L T sl
Cos X

[AB] ceyrek gembere E noktasinda teget ve

m(B?E):a olduguna gore , OAB iiggeninin alani
asagidakilerden hangisidir?

A) sina B) cosa

=

C) tana

E) sec2a

@So(--—‘— =|o08) =

';Eg‘.,\

32. Asagida bir kenan 4 birim olan ABCDEF diizgin ajy.
geni verilmigtir.

IFKI = Y3IABI ) (KDE)=15°

Yukaridaki verilere gore, IDK| =

A)2/3 B)3/3 C)4/3

jrimdir?

)4/6 ) E) 6Y3

33. Sekil 1'de ABC Uggeni bigimindeki k&git [DE] boyunca
21- katlandiginda C noktasi $Sekil 2'deki C' noktasina kar-
. . ' v silik gelmektedir.
.:.;\(m»k)-.-. Stha.cosh b .cosa= ?
Sihtat2siha. cosh £ cog 2(, =1
- sinch +25hb . cosa + cos 2o =3
4+4+2(S|ﬁq-w55 #sinb. coso) 3% :
s .cps\:-f--“l;lL—COSq’—-‘}-
111_ B & E 20 C C a B a E 24
31. (';ina + costﬂ:(—— :
/2 Sekil 1 Sekil 2
. 2 2
(slnb + 0059 =(/§ ) C', B ve E noktalan dogrusal olup, G noktasi ABC
olduguna gére, sin(a + b) ifadesinin degeri kagtir? Gggeninin ag':."k merkezi ve [DE] / [AB] olduguna
1 3 ¥ 5 gore, " | orani kactir?
Mg By O3z Dy 1 d
A) — B) 1 C) - 4
'z P "2 B3
32 T —
Diger savfava mranini-
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34. Sekil 1’d§ Yarigapi 2v3 santimetre olan O merkezli
¢eyrek daire bigiminde karton verilmistir.

A/"‘—

B
Sekil 1

Karton [AB] boyunca katlandiginda C noktasi Sekil
2’deki gibi O noktasi ile gakistigina gore, Sekil 2'de
goriinen sariya boyal béligenin alani kag¢ santimet-

rekaredir?
D) 3/3 ~ 2x E) 4/3 + 2
Mo \)a%t—:. w[a!.dﬂ{w—m*qyl'
= Lr 3G
6 2
Son Bolge = 9o lik dilon — 2omost ke
< iy _ 2(4_2_!"3_@)
4 6 o

27 - a4 30 =302

-
-

35. o c
VAR .
A oab 4 B
2 2 1
a’+(26) = CH"() '
w2y = A +3a+(6 / l ]
a={ D' g

[AB] capl yarim gember bigimindeki kagit [CD] bo-|
yynca kesilip B noktasi A noktasina karsilik gelecek\
bigimde [AD] kenarina yapistiriliyor.

[AB] 1 [CD], I1BDI

= 4 santimetre, IDC| = 2y/6 santi-
metredir.

36. ABCD dikdortgeni bigimindeki bir karton B kdsesi sabit
tutularak saatin dénme yoniinde 60° donduraldigiin-
de A'BC'D' dikdortgeni elde ediliyor.

A

IABI = 6v3 santimetre ve |AD| = 6 santimetre oldugu-

na gore, IA'Cl = x kag santimetredir?
B)3/5 C)4/3 D)8 E) 6/2

CAP

37. Asa@idaki dik koordinat diizlemine kenar uzunluklar

1 birim ve 3 birim olan es dikdértgenler yerlestirilmigtir.
P =2 (i d
: i
6 7
2_o42 4"71 7 /z
q < / X 4
o= .L S
¥ i
2 2 ; >
'I=2+(l(3) / 0 3
=10

Buna gére, belirtilen kogelerden gegen d dogrusu-
nun y eksenini kestigi noktanin ordinati

1 1 1 2
— — C) — D) =
3 g0re, ICD'l kag santimetredir2 V% B) % )3 )3
B)6Y3 C)5/§ D) 12 E) 4/70
—— 33 Diger sayfaya geginiz.
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38. Asagidaki dik koordinat diizleminde A ve B merkezli
gemberler birbirine K noktasinda tegettir.

A merkezli gember x ve y eksenine te§et, merkezi B(1, 8)
olan gember y eksenine tegettir.

Buna gére, A merkezli cemberin denklemi asag-
dakilerden hangisidir?

A) (x—2)2+(y-2P2=4

B) (x—3)2+(y—332=9
@—4)2+(y-4)2=16

D) (x+4)°+ (y+4)2=16

E) (x—2v2)2+ (y-2v2)?=8

.

CAP

(];sg)%%gégsr (‘1!"?? |

(~Dt(-5)=—6

39. Sekil 1'deki taban yarigapi 1 birim ve yiiksekligi 2 birim
olan dik dairesel koni bigimindeki demir bloklar eriti-
lerek, Sekil 2'deki taban yarigapi 2 birim, yiksekligi
5 birim olan dik dairesel silindir bigiminde demir blok
yapllacalfltlr.

Vkonisj["'

3
Valade =y1l.5>00

207 = %20 =» x=39

Sekil 1

Buna gére, en az kag tane dik dairesel koni eritile-

rek bir tane silindir de edilir?
A) 10 B) 20 30 D) 40

E) 50
0. 4y .
S.-—
6t
3 L 2! 5c
1 4° 3,0
i3
|
0 2 3 '153 >

Yukaridaki dik koordinat diizleminde verilen ABC
dik Giggeni

+ Bkdsesi etrafinda saat yOninin tersi yéniinde
90° déndurltiyor.

Daha sonra elde edilen Uiggenin orijine gére sj-
metridi aliniyor.

Buna gére, bu iglemler sonunda elde edilen Ucge-
agirlik merkezinin koordinatlary toplam kactir?

A-6) B)-3 )0 D)3 E)6
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